

\$38 millones aprueba el Senado para Contras

Washington, Junio 6 (UPI). El Senado de Estados Unidos aprobó esta noche un total de 38 millones de dólares en ayuda no militar, por dos años, a los rebeldes que luchan para derrocar al gobierno de Nicaragua, y concedió así una importante victoria al presidente Ronald Reagan en su política hacia América Central.

La medida fue aprobada por 55 votos a favor y 42 en contra, mientras un diplomático nicaraguense observa el debate desde la galería del Senado.

La prueba clave para el programa de ayuda de Reagan a los rebeldes, ocurrirá la semana próxima en la Cámara

de Representantes donde los legisladores han repudiado en varias votaciones toda asistencia.

En el Senado una coalición de republicanos y demócratas advirtió contra el abandono de los rebeldes, a quienes Reagan llama "combatientes de la libertad", y la pérdida de un instrumento de presión sobre el gobierno de Nicaragua.

Pero críticos tales como el demócrata Edward Kennedy, advirtieron que la asistencia no es más que el apoyo a un ejército que busca derrocar a un gobierno legítimo y

—Pasa a la página 25—

Breves Internacionales

Stroessner pospone viaje a Alemania

Asunción, Junio 6 (AP). El embajador de Alemania Federal, Konrad Graecher, reveló esta noche que el gobierno paraguayo solicitó la postergación de la visita que el presidente Alfredo Stroessner planea hacer a ese país.

Máxima seguridad a Alfonsín en Perú

Lima, Junio 6 (AP). El Ministro del Interior, general del ejército Oscar Brush Noel, dijo esta tarde que las

—Pasa a la página 27—

Nicaragua rechaza la propuesta de C. Rica

Managua, Junio 6 (UPI). Nicaragua rechazó hoy la propuesta de Costa Rica para que una Comisión Especial de la Organización de Estados Americanos investigue recientes incidentes en la frontera de ambos países.

El Viernes pasado, dos miembros de la Guardia Civil de Costa Rica murie-

ron y otros seis resultaron heridos, en un ataque armado desde territorio nicaraguense.

El gobierno sandinista negó su responsabilidad y acusó a los rebeldes derechistas que operan en su frontera como los autores del ataque.

—Pasa a la página 25—

De la Madrid agradece el apoyo a "Contadora"

Madrid, Junio 6 (UPI). El presidente mexicano Miguel de la Madrid agradeció esta noche el firme apoyo de España a la gestión del Grupo de Contadora, señalando que "hemos procurado que la política y la diplomacia prevalezcan sobre la imposición y la fuerza".

De la Madrid, que cumple una visita de seis días a

España, habló durante una cena que le ofreció el rey Juan Carlos.

"Frente a los complejos problemas de América Central, hemos sugerido fórmulas equitativas para propiciar el desarrollo y la paz en esas naciones hermanas", dijo el presidente mexicano.

—Pasa a la página 27—

Falsa versión sobre bomba en avión Aerónica

San José, Junio 6 (UPI). Las autoridades del Aeropuerto Internacional José Santamaría de esta capital, dijeron hoy que eran falsas las versiones sobre la existencia de una bomba a bordo de un avión de la empresa nicaraguense Aerónica, que hizo una escala de emergencia aquí.

Voceros de la comandancia de la terminal aérea dijeron que luego de revisar

—Pasa a la página 46—



Reuter, Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CERTEZA MENGELE. Sao Paulo, Junio 6 (Reuters). Homeu Luma, Jefe de la Policía Federal, declara que las autoridades brasileñas tienen la certeza que el cadáver exhumado hoy, es el del doctor nazi Josef Mengele.

Nunca se conocerá número de muertos por Josef Mengele

Bonn, Junio 6 (UPI). El número exacto de las víctimas del médico nazi Josef Mengele, que silbando opera clásica como camuflado caminador alrededor del campo de concentración Auschwitz, nunca podrá conocerse.

Cifras convencionales lo culpan de los 400.000 asesinatos de mayormente reclusos judíos del campo de concentración polaco, donde fue jefe del departamento médico entre Mayo 24 de 1943 y Enero 18 de 1945.

Según informes de Brasil, el cadáver de Mengele, conocido como el "Ángel de la Muerte", habría sido

—Pasa a la página 25—



Reuters, Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EXHUMACION. Sao Paulo, Junio 6 (Reuters). El médico forense, José Antonio de Mello, toma el cráneo del hombre que se cree fue el fugitivo nazi Josef Mengele. Los restos serán analizados, para determinar la veracidad de lo que se afirma.

Exhuman el supuesto cadáver del Dr. Mengele

Sao Paulo, Junio 6 (UPI). La policía brasileña exhumó hoy un cadáver que según las autoridades pertenecería al médico nazi Josef Mengele, conocido como el "Ángel de la Muerte" y responsable de la matanza de 400.000 pre-

sos del campo de concentración de Auschwitz.

La policía dijo que estaba un "90 por ciento" convencida de que el cadáver exhumado del cementerio de Embu, 30 kilómetros al

—Pasa a la página 27—

Reestructurada Corte Suprema de Honduras

Tegucigalpa, Junio 6 (AP). La legislatura reestructuró de nuevo la Corte Suprema de Justicia para poner fin a la crisis institucional en Honduras, originada en el enfrentamiento

entre los tres poderes del Estado.

Tras una sesión de casi siete horas de duración, la Cámara Legislativa eligió

—Pasa a la página 46—

OTAN pide a EU seguir cumpliendo con el Salt-2

Estoril, Portugal, Junio 6 (UPI). Los cancilleres de la Organización del Tratado del Atlántico Norte iniciaron hoy una reunión de dos días y pidieron que Estados Unidos continúe cumpliendo con el acuerdo SALT-2 para no poner en

peligro las negociaciones sobre desarme con la Unión Soviética.

El Secretario de Estado norteamericano George Shultz habló del tema en la primera ronda de conver-

—Pasa a la página 46—



Reuter, Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ESTRECHAN SUS MANOS. Madrid, Junio 6 (Reuters). El primer ministro de España, Felipe González, Izquierda, y el

presidente de México, Miguel de la Madrid, se saludan, estrechando sus manos. El mandatario mexicano llegó hoy a Madrid para una visita oficial de seis días.

Sandinistas matan a once prisioneros

San José, Junio 6 (AP). La organización indígena Misurasata, con asiento en la costa atlántica de Nicaragua, denunció hoy la ejecución de once prisioneros por parte del Frente Sandinista de Liberación Nacional (FSLN).

La ejecución, según un comunicado firmado por el coordinador general de la organización, Joaquín Suazo, tuvo lugar el pasado 16 de Mayo después de la incursoión de la resistencia de Misurasata a la ciudad de Bluefields.

El parte expresa que los indígenas, detenidos desde hace algunos meses, fue-

ron ejecutados sin juicio legal alguno por tropas del Ejército Popular Sandinista (EPS).

Misurasata expresa que los sandinistas han tratado de confundir a los medios de comunicación presentando a los ejecutados como caídos en combate.

Según la organización Misurasata, los reos ejecutados fueron identificados como Ronald Antonio Romero; Andrés Aragón; Augusto César Gomero Alvarez; Digna Mairéna Beer, una joven de 16 años que dicen fue violada antes de la

—Pasa a la página 25—